

Seminarski rad iz PRIVREDNOG SISTEMA
**Tema: “Akcije, akcijski kapital, berze i berzansko
poslovanje”**

1. Uvod

Kroz obrađivanje ovog seminarskog rada proučavaćemo akcije i trgovinu istima na berzama.

Akcije su vrlo zanimljiva tema, jer su u današnjem (modernom) kapitalističkom društvu vrlo zastupljene, te akcionarska društva predstavljaju jedan od najpopularnijih oblika udruživanja fizičkih i/ili pravnih lica.

Naravno, u zemlji koja prolazi kroz tranziciju, kao što je slučaj sa Srbijom, akcionarska društva su nedovoljno razvijen oblik udruživanja, te smatramo da je vrlo bitan obrazovni faktor, tj obaveštenost stanovništva u vezi sa akcijama.

U ovom seminarskom radu ćemo se skoncentrisati na primenu znanja o akcijama, kao nerazdvojnog dela akcionarskih društava, prednostima akcionarskog udruživanja i svemu što je vezano za akcije.

Smatramo vrlo značajnim privatizaciju javnih preduzeća, od kojih su za stanovništvo namenjene određene akcije. Naime smatramo da je vrlo bitan faktor obaveštenosti i znanja u vezi sa akcijama i akcionarskim društvima.

Time što bismo “dobili” akcije od Republike Srbije, odnosno od privatizovanih preduzeća, ulazimo u svet biznisa, svet akcionara. Vrlo je bitno znanje u vezi sa onim što nam pripada, time smanjujemo rizik od nesporazuma u vezi sa našim pravima i obavezama.

Napominjemo da su u seminarskom radu mnoge stvari izostavljene (namerno ili ne spadaju u temu), iz razloga što smo želeli da budemo skoncentrisani isključivo na zadatak koji je određen seminarskim radom.

Produktivnim berzama smo se bavili isključivo radi informisanja o delatnosti, funkcionisanju, dodatnim aktivnostima, privatizaciji istih itd. Ističemo prednosti učlanjenja na produktivnim berzama, od kojih smo obradili Beogradsku i Novosadsku.

Takođe, veoma je korisno posedovati određena tehnička znanja o funkcionisanju produktivnih berzi u cilju optimalnog iskorišćenja istih.

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU

WWW.MATURSKI.NET ----

[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](#)

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG

WWW.MAGISTARSKI.COM

WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com